



2022年三季度发达之星

云程发轫 达善天下



李艺 工程部 工程助理

李艺，2021年7月入职发达控股集团，担任工程助理一职。一年多来，他能高效独立的配合部门各项工作：配合管理各项目劳务实名制、农民工工资发放、协助工程项目完成线上流程、资料整理。

他为自己能从事这份工作而倍感骄傲，但同时也深深地感受到了自己知识上的缺乏，实践中的不足。正因如此，他主动学、主动问、主动承担更多的工作，多思考、多总结，积极寻找良策改进工作中的不足。

奋斗是青春的底色，行动是最好的证明。作为一名工程人员，他将继续保持初心、爱岗敬业，不断努力学习新技术、尝试新事物，坚持不懈奋发向上，致力为集团发展献出自己的一份力量。用自己勤劳的双手和坚韧的毅力，同千千万万劳动者一起，用实际行动，为建设美丽江西奉献自己的青春。



刘伟 阜阳项目部 施工员

2020年7月，怀揣着建筑梦的刘伟，刚从大学毕业便加入了发达控股集团，之后一直奋战在项目一线。

自参加工作以来，刘伟就极少请假，他不辞辛苦，任劳任怨，总是将工作放在第一位，“白加黑”、“五加二”是他的工作常态。

面对繁杂的施工作业，刘伟始终保持着积极、诚恳、认真的心态，按照公司的各项要求，严格把控施工过程的每一道工序，每一处细节。当遇到难题时，他从不退缩，绞尽脑汁想出各种解决办法，他用一丝不苟、主动作为诠释着自己的事业心和责任心，勤勤恳恳地履行着自己的职责。面对疫情防控的紧张形势，他主动放弃休假，积极投身于疫情防控第一线，每天五点半起床为工人进场登记扫码，协助做好各项防疫措施，确保项目建设安全有序推进。

虽然工作忙碌、辛苦，但刘伟坚信“为梦想去努力的路不会觉得累”。在未来的日子里，他将脚踏实地，不断成长，用奋斗的青春实现自我价值，在人生的舞台绽放出属于自己的光彩。



邓坤 景德镇康养中心项目部 主力施工员

邓坤于2017年2月正式加入发达控股集团，先后参与赣南职院、滨湖学校、定南安置房、上海南路安置房、关田二期及景德镇康养中心项目。

入职四年多以来，邓坤始终扎根项目建设第一线，立足岗位、奋发进取。他在前、干在前，直面挑战，迎难而上，多年的一线经历为他积累了丰富的施工经验，每个参建的项目都能做到尽职尽责，为项目安全生产、创优创效做出了自己的贡献，当年的懵懂少年，现已成长为一名能独挡一面的建筑人。

作为一名施工员，邓坤始终保持着建筑人的初心，以极大的热情投入到施工管理工作中，为集团发展壮大贡献着自己的力量。生命不息，战斗不止。相信在未来他还会如此，用工匠精神践行建筑人的初心和使命，在集团高质量发展的道路上留下自己的奋进足迹。

勳力同心 奋楫笃行

——董事长新年贺词

寒冬终将被画上句号，春天已然赶往路上。挥手作别砥砺奋进的2022年，在光阴荏苒中，我们尺璧寸阴、劈波斩浪、成效斐然，值此岁序更替、辞旧迎新之际，我谨代表发达控股集团董事会，向一如既往与我们的企业荣誉与共、并肩战斗、风雨同舟的老员工及背后默默支持的家属朋友们，向长期以来始终支持发达控股集团建设与发展的各界朋友们，致以诚挚的节日问候和最衷心的祝福！

时间是开拓者前行的刻度，是奋斗者筑梦的见证。2022年，我们面对严峻复杂的外部环境，坚决把防风险、稳发展放在最重要的位置，聚焦客户价值与战略升级，凝心聚力，全面动员，调动一切积极因素，采取一系列主动措施，有力有效应对各种挑战，经受住了行业寒冬的洗礼，最终出色的完成了各项指标。

惟其艰难，方显勇毅；惟其磨砺，始得玉成。2022年，我们品牌影响力持续升温，各类综合排名稳步靠前，集团与各级政府紧密合作，承接项目捷报频传，战略合作转化成果显著，区域影响力持续扩大。

2022年是关键里程碑的一年，是全新战略的开局之年。经过一年的奋斗，公司党建引领保障更加有力，科学治企水平全面提升，区域统筹效能充分释放，经营转型发展成效显著，公司行稳的基础更加牢固，致远的动能愈加强劲。

岁月不居，天道酬勤。一年的负重前行，收获了感动，也见证了成长。这些成绩的取得，是全集团上下精诚团结、奋力拼搏的结果，凝聚着每一位发达人的心血和汗水。在此，我代表集团董事会对大家一年来的辛勤付出表示衷心的感谢！感谢不平凡的你们，将荧荧之火、涓涓之流汇聚成发达不断前行的巨大力量。

回首往昔，我们感慨万千。放眼未来，我们豪情满怀。心中有光，春潮浩荡。美好的2022年渐行渐远，过去的时光与经历，是一道道打刻在生命中的印记，镌刻而永恒。回首过去，市场风云多变，我们砥砺前行，收获累累硕果；展望未来，形势纷繁复杂，我们坚信，中流击水，奋楫者进。每一个发达人要永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，始终保持一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，昂首阔步迈进2023年，奋力续写发达高质量发展的新篇章。我们坚信，在全体发达人的奋斗下，其征途，必定是星辰大海，其未来，必定是其道大光！

华同控股有限公司再次获评“2021年度江西省优秀企业”荣誉称号

本报讯 12月29日，江西省企业联合会、江西省企业家协会联合发布了《关于表彰“2021年度新时代江西杰出企业家、江西省优秀企业、江西省优秀企业家、江西省优秀厂长（经理）”的决定》，华同控股有限公司（发达控股集团股份有限公司母公司）再次上榜，获评“2021年度江西省优秀企业”荣誉称号、集团副总经理徐丰昌再次获评“江西省优秀企业家”荣誉称号。

近年来，集团紧紧围绕企业高质量发展目标，不断夯实管理基础、提升管理质量、加大科技创新力度，深耕市场，积极主动参与地方基础设施建设，涉及了诸如移民安置、教育、医疗、交通、市政、老旧小区改造等民生工程的建设。在脱贫攻坚的战场上、在推进新型城镇化建设的过程中，勇担社会责任、奋力拼搏，匠心打造了一个个惠及大众的民生项目，提供了许多优质的建筑产品，致力于不断改善提升人民群众生活品质的同时，不断践行着“云程发轫，达善天下”的企业使命。

面对新形势新任务，集团上下将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻省委、省政府部署要求，立足新发展阶段，深入贯彻新发展理念，积极融入新发展格局，坚定不移推进企业高质量发展。

集团获评AAA级信用企业等多项荣誉

本报讯 近日，发达控股集团被中国施工企业管理协会授予“2022年度工程建设企业信用评价AAA级信用企业”及“2022年度工程建设诚信典型企业”称号。集团董事长徐丰贤荣获“工程建设诚信企业家”称号，项目经理徐建辉荣获“工程建设诚信项目经理”称号。

工程建设企业信用评价是中国施工企业管理协会根据国家信用体系建设要求，推动工程建设行业信用体系建设、促进行业自律而组织的评价活动。信用等级有效期三年，评价内容包括企业经营、管理、财务、质量、安全、优良行为记录、不良行为记录等内容。建筑业企业信用等级分为AAA、AA、A、B、C三等五级，其中AAA级是社会信用评价的最高等级。工程建设诚信典型企业是从获得或维持AAA级信用企业



中择优评选出的具备诚信经营和守约自律能力，并为工程建设行业信用体系建设创新发展作出突出贡献的优秀企业。

发达控股集团自成立以来，始终高度重视企业诚信体系建设，在行业、协会及客户群体中拥有良好的品牌认知度，为企业的可持续发展奠定了扎实的基础。一个以诚为本的企业，首先要将诚信渗透到企业文化中去，发达控股集团将以“诚实守信、信守承诺”为工作准绳，始终践行诚信经营理念，贯彻落实诚信服务准则，用实干彰显使命担当，用时间沉淀品牌信誉，竭力为社会信用体系建设添砖加瓦。

文/熊冬冬

桃花南路快速化改造工程成立临时党支部

本报讯 为充分发挥党建引领作用，切实把党建优势转化为推动工程建设的强大动力，12月8日上午，南昌市政公用工程项目管理有限公司重大重点项目临时党支部成立暨集中授牌仪式在洪州大桥项目现场隆重举行。发达控股集团承建的桃花南路快速化改造工程临时党支部正式成立。

南昌市政公用集团有限公司党委委员、副总经理葛威敏，南昌市政公用工程项目管理有限公司党总支书记、董事长李九福，党总支委员、常务副总经理闵杰，副总经理祝耀东出席本次活动，四个项目临时党支部书记及党员代表参加活动。活动由项目管理公司党总支副书记、总经理黄小彬主持。

南昌市政公用工程项目管理有限公司党总支书记、董事长李九福宣读了《关于同意成立四个临时党支部的批复》文件。南昌市政公

用集团有限公司党委委员、副总经理葛威敏致辞，对各临时党支部的成立表示祝贺，他强调，各临时党支部要切实发挥好组织带动作用



用、党建引领作用，提高项目的政治站位，把党的政治优势、组织优势转化为执行力、竞争力，旗帜鲜明地以“党建”引领“工建”，全力推进项目建设，确保项目高质量如期建成。

随后，葛威敏、李九福、黄小彬、闵杰共同为中共洪州大桥项目临时支部委员会、中共

复兴大桥项目临时支部委员会、中共桃花南路（九洲高架-昌南大道）快速化改造工程项目临时支部委员会、中共S49枫生快速路北段提升改造工程（南昌北枢纽至蛟桥立交段）临时支部委员会集中授牌、授旗。桃花南路快速化改造工程临时党支部书记祝耀东、组织委员李善敏作为支部代表接受授牌、授旗。

最后，临时党支部书记代表高小明作表态发言，并带领全体党员重温入党誓词。

一个支部就是一座战斗堡垒，一名党员就是一面旗帜。桃花南路快速化改造工程临时党支部将以此次授牌为起点，加强党建引领，把党的领导贯穿项目建设全领域全过程，进一步激发党员员工工作热情，充分发挥党员先锋模范作用，齐心协力，攻坚克难，全力推动项目建设跑出加速度。

文/熊冬冬

桃花南路快速化改造工程进入沥青铺设阶段

本报讯 近日，备受瞩目的桃花南路快速化改造工程又有新进展，项目正在进行沥青铺设施工，全线通车进入倒计时！



在施工现场，施工人员和相关机械、车辆正在紧张有序地摊铺作业。伴随着机器的轰鸣声，滚热的沥青混凝土从物料车上泻下，平整地摊铺到路面，腾起阵阵热浪。现场施工人员紧张有序忙碌着，人员的指挥声和施工机械的轰鸣声交织在一起，形成一首繁忙、热闹的施工“交响曲”。

桃花南路快速化改造工程全长3233.954m，主线采用高架形式，设计速度为80km/h，双向6车道，主要建设内容包括道路、桥梁、地下通道、电气、排水、绿化、交通设施、交通疏解、管线迁改及其他附属工程等。

自2021年3月进场以来，项目部以“大干快上”的工作理念迅速展开各项工作。进入施工“黄金期”时，项目部以劳动竞赛为载体迅速掀起大干热潮，为项目建设注入“营养剂”，更快、更高效地完成了阶段性施工任务。

施工期间，项目领导班子根据项目实际情况，对人力、物力等资源进行科学调配，并细化全线路面工程、桥梁工程、附属工程等剩余工程量，采取每天一计划，每天一小结的方式，精心组织施工，向工期目标发起全面冲刺。

文/熊冬冬

心 同 一 行 同 一 益 同 一

中共中央、国务院印发《扩大内需战略规划纲要（2022—2035年）》（建设领域相关内容）

近日，中共中央、国务院印发《扩大内需战略规划纲要（2022—2035年）》。

《规划纲要》中与建设领域相关内容包括：**持续推进重点领域补短板投资**

加快交通基础设施建设。完善以铁路为主干、以公路为基础、水运民航比较优势充分发挥的国家综合立体交通网，推进“6轴7廊8通道”主骨架建设，增强区域间、城市群间、省际间交通运输联系。加强中西部地区、沿江沿海战略骨干通道建设，有序推进能力紧张通道升级扩容，加强与周边国家互联互通。完善公路网骨干线路，提升国家高速公路网络质量，加快省际高速公路建设，推进普通国道省道瓶颈路段贯通升级。继续推进“四好农村路”建设。加强航空网络建设，加快建设国际和区域枢纽机场，积极推进支线机场和通用机场建设，推动打造京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝世界级机场群。提升水运综合优势，在津冀沿海、长三角、粤港澳大湾区推动构建世界级港口群，支持建设国际航运中心，加快长江等内河高等级航道网建设。构建多层次、一体化综合交通枢纽体系。

推动城乡区域协调发展，释放内需潜能

推进以人为核心的新型城镇化。推进县城公共服务、环境卫生、市政公用、产业配

套等设施提级扩能，增强综合承载能力和治理能力。鼓励东部城镇化地区县城加快发展，支持中西部和东北城镇化地区县城建设，合理引导农产品主产区和重点生态功能区县城建设。按照区位条件、资源禀赋、发展基础，分类引导小城镇发展。促进特色小镇规范健康发展。

推进城市设施规划建设和城市更新。加强市政水、电、气、路、热、信等体系化建设，推进地下综合管廊等设施 and 海绵城市建设，加强城市内涝治理，加强城镇污水和垃圾收集处理体系建设，建设宜居、创新、智慧、绿色、人文、韧性城市。加强城镇老旧小区改造和社区建设，补齐居住社区设施短板，完善社区人居环境。加快地震易发区房屋设施抗震加固改造，加强城市安全监测。强化历史文化保护，塑造城市风貌，延续城市历史文脉。

实施乡村建设行动。综合考虑村庄演变规律、集聚特点、现状分布，结合农民生产生活半径，合理确定村庄布局和规模。完善乡村基础设施和综合服务设施，提升农房品质，严格建房安全标准。

推进投融资体制改革

加大对民间投资支持和引导力度。坚持毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫不动摇

鼓励、支持、引导非公有制经济发展，促进公有制经济和非公有制经济优势互补、共同发展。完善支持政策，发挥政府资金引导带动作用，引导民间资本参与新型基础设施、新型城镇化、交通水利等重大工程和补短板领域建设。鼓励民营企业增加研发投入，推动设备更新和技术改造，扩大战略性新兴产业投资，提高自主创新能力，掌握拥有自主知识产权的核心技术。鼓励和引导非国有资本投资主体通过参股控股、资产收购等多种形式，参与国有企业改制重组。切实保护民营企业的合法权益，培育和维护公平竞争的投资环境。加强对民营企业的服务、指导和规范管理。

持续完善投资管理模式。协同推进投资审批制度改革，规范有序推广企业投资项目承诺制、区域评估、标准地改革等投资审批创新经验，加强投资决策与规划和用地、环评的制度衔接。完善投资法规制度和执法机制，健全地方配套制度体系。加强投资项目特别是备案类项目的事中事后监管。建立健全投资审批数据部门间共享机制，推动投资审批权责“一张清单”、审批数据“一体共享”、审批事项“一网通办”。

源自网络

江西为促进建筑市场有序健康发展，进一步完善建筑施工企业信用信息评价

为进一步推进建筑市场信用体系建设，促进建筑市场有序健康发展，近日，省住房和城乡建设厅印发通知，进一步完善建筑施工企业信用信息评价，明确自2023年1月1日起施行。

一、总体要求

（一）评价对象。从事房屋建筑和市政基础设施工程建设活动，具有建筑工程或市政公用工程施工总承包资质，并已取得安全生产许可证的建筑施工企业。

（二）评价原则。建筑施工企业信用信息评价遵循依法、公开、公平、公正的原则。

（三）工作职责。省住房和城乡建设厅负责全省建筑施工企业信用信息评价的统一管理，制定和组织实施全省统一的建筑施工企业信用信息评价标准，依托全国建筑市场公共监管服务平台、“江西住建云”平台对全省建筑施工企业实施信用信息评价管理和应用。各地住房和城乡建设主管部门负责所辖行政区域内建筑施工企业信用信息评价的信息采集和评价结果使用工作。

二、评价方法

建筑施工企业信用信息评价分值由企业基本信息分（70分）、良好信用信息加分（30分）、不良信用信息扣分（不设限）三部分组成，满分100分。建筑施工企业信用信息评价采用“住建云·建筑施工企业信用信息评价系统”（以下简称评价系统）自动评价方式，每日计算出建筑施工企业信用信息评价结果，并在评价系统上向社会公布。信用信息当日成功录入，次日生效。

三、评分设定

（一）企业基本信息分（70分）。建筑施工企业同时具有有效的营业执照、建筑业企业资质证书、安全生产许可证即可获得基本分，缺一项即不得分。

（二）良好信用信息加分（30分）。起始得分为0分，实行加分制，加分上限为30分，由工程业绩、企业获奖、安全质量标准示范、技术创新等组成，具体见“良好信用信息表”。建筑施工企业获得良好信用加分的，依据应当来源于全国建筑市场公共监管服务平台、“江西住建云”平台。

（三）不良信用信息扣分。实行扣分制，不设下限。主要是指建筑施工企业在全

国工程建设活动中受到的各类行政处罚和行政处理等，具体见“不良信用分值表”。

四、信用采集与处理

（一）各地住房和城乡建设主管部门要高度重视建筑施工企业信用信息评价工作，指定专人或委托专门机构负责建筑施工企业信用信息评价的采集和报送工作，按照“谁记录，谁负责”的原则，及时汇总良好信用信息、不良信用信息。省住房和城乡建设厅将对瞒报、漏报、误报和迟报有关信用信息的责任单位和个人公开通报，情节严重的，按程序提请问责处理。

（二）建筑施工企业对信用信息有异议的，可以通过评价系统向录入该信息的住房和城乡建设主管部门提出书面申诉，提交建筑施工企业信用信息修复申请表，并提供相关证明材料。各地住房和城乡建设主管部门应对异议信用信息进行核实，并及时作出处理。

（三）建筑施工企业申报的信用信息，各地住房和城乡建设主管部门应当在5个工作日内完成核验。信用信息录入后，每日24时开始自动计算分值。

源自网络